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Op 28 november 2023 heeft u schriftelijke vragen gesteld over het onderwerp: Coffeeshops Centrum. 
Onderstaand de beantwoording van uw vragen. 
 
1. Heeft het College kennisgenomen van genoemd artikel? 

 
Ja, het college heeft kennisgenomen van het artikel. 
 

2. Kan het College de inhoud van het artikel onderschrijven? 
 
In het artikel is niet de gehele beantwoording van de schriftelijke vragen van GL en D66 over 
coffeeshops overgenomen. Daardoor is niet het gehele verhaal en de nuance die met de beantwoording 
is betracht overgenomen.  
 

3. Het beeld in het artikel ontstaat dat beperkt onderzoek is gedaan naar de haalbaarheid van het 
uitplaatsen van de coffeeshops, is dit beeld correct? 
 
Er is geen onderzoek gedaan naar de haalbaarheid van het verplaatsen van coffeeshops. Op basis van 
de informatie die is opgehaald bij politie en de meldingen openbaar gebied (MOG) van afgelopen jaar, 
ziet het college geen aanleiding voor een dergelijk onderzoek.   
 

4. Omwonenden klagen al jaren over overlast w.o. verkeeroverlast onderschrijft het college dat 
sprake is van genoemde overlast? 
 
Op basis van de informatie die is opgehaald bij politie en de MOG van afgelopen jaar concludeert  het 
college dat er sprake is van een aantal gevallen van te hard rijden die in verband kunnen worden 
gebracht met de coffeeshop die is gevestigd aan de Vest.  
 
Het college neemt de opmerkingen in het krantenartikel serieus. Onderzocht zal worden of en zo ja op 
welke manier met een ruimtelijke inpassing te hard rijden kan worden voorkomen in de genoemde 
straat.  
 
Op en rondom de St. Joostbrug zijn in de periode 1 juli 2023 t/m 1 december 2023 345 bekeuringen 
uitgeschreven voor verkeerd parkeren. Handhaving en politie blijven deze locatie goed in de gaten 
houden.   

https://gouda.bestuurlijkeinformatie.nl/Reports/Document/d8f709f3-3d05-4b07-ba00-fc38631817c9?documentId=b18a8236-9735-465b-a436-bf47bf8f097b
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5. Heeft er een onderzoek plaatsgevonden naar het uitplaatsen van deze coffeeshops naar buiten 
het centrum van Gouda? 
 
Nee, er heeft geen onderzoek plaatsgevonden.  
 

6. Zo ja, kan de gemeenteraad kennisnemen van dit onderzoek? 
 
Zie het antwoord op vraag 5 
 

7. Op grond waarvan is de conclusie gebaseerd dat er mogelijk verzet gaat ontstaan bij inwoners 
elders in de stad buiten het centrum? 
 
Het is mogelijk dat bij verplaatsing van een coffeeshop dit effect zal hebben op de leefbaarheid en 
veiligheid op de nieuwe locatie en het is daarmee mogelijk dat omwonenden en ondernemers hiertegen 
in verweer komen.  
 
Bewoners van buurten buiten de binnenstad zijn minder gewend aan drukte. Zij wonen immers niet in 
de binnenstad waar mensen naar toe komen om zich te vermaken (musea, horeca, winkels etc.). De 
tolerantie voor de in het raadsmemo genoemde fenomenen (rondhangen, hard rijden, fout parkeren van 
auto/fiets/brommer/scooter) rondom coffeeshops is hierdoor lager.  
 

8. Waarom is het onnodig en onmogelijk om een coffeeshop te realiseren in de nabijheid van het 
politiebureau? 
 
Hiervoor verwijst het college graag naar de beantwoording van de schriftelijke vragen van GL en D66 
over ditzelfde onderwerp. Daarnaast de aanvulling dat de grond, gelegen naast het politiebureau en de 
Gereformeerde Gemeente Gouda, niet in het bezit is van gemeente Gouda.     
 

9.   Waarom zijn de bevindingen c.q. uitkomsten van de gesprekken op initiatief van het College niet 
besproken in de commissie Bestuur? 
 
Er zijn geen gesprekken door of op initiatief van het college gevoerd. Er zijn derhalve geen bevindingen 
dan wel uitkomsten die besproken kunnen worden in de commissie bestuur. Om de schriftelijke vragen 
van GL en D66 te beantwoorden is navraag gedaan bij politie of er signalen zijn van overlast.  
 
Er zijn het afgelopen jaar bij de politie geen meldingen binnengekomen van overlast veroorzaakt door 
bezoekers van de coffeeshops. Op 15 en 17 oktober 2023 is in de omgeving van de Vest gecontroleerd 
door politie, daar zijn geen bijzonderheden geconstateerd. Op 21 oktober 2023 is door politie gesproken 
met buurtbewoners en is er gevraagd naar veiligheid in de buurt. Hier zijn geen bijzonderheden over de 
coffeeshop naar voren gekomen. De wijkagent is daarnaast bevraagd (door teamleiding politie) over de 
situatie rondom de vier in de binnenstad gevestigde coffeeshops. Dit levert het volgende beeld op: 
 
        - De Vriendschap, geen meldingen en/of overlast bekend 
        - Buy Bye, geen meldingen en/of overlast bekend 
        - Oya, geen meldingen en/of overlast bekend 
        - Club Animo, de wijkagent meldt informatie over te hard rijden. Deze meldingen zijn niet alleen 
        te linken aan de coffeeshop. Er is daar veel verkeer in het algemeen. (Bij Club Animo staat 
        tevens een host buiten die mensen er op attendeert niet dubbel te parkeren, geen overlast te 
        veroorzaken e.d.) 
 
 

10. Is het College voornemens om dit onderwerp alsnog op de agenda te zetten ter bespreking met 
de commissie Bestuur? 
 
Het is aan de raad zelf om onderwerpen te agenderen voor bespreking in een commissie. 
 

 

https://gouda.bestuurlijkeinformatie.nl/Reports/Document/d8f709f3-3d05-4b07-ba00-fc38631817c9?documentId=a841fe73-f481-487b-8183-a8453497c203
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Wij vertrouwen erop u met deze antwoorden voldoende te hebben geïnformeerd. 
 
Burgemeester en wethouders van Gouda, 
de secretaris,  de burgemeester, 

drs. R.C. Bakker mr. drs. P. Verhoeve 
 
Geschatte ambtelijke capaciteit:  4 uur. 
 
 
 

 




